

Традиции Blancpain по случаю Дня святого Валентина обретают цвета Ladybird Colors

Уже более двух десятилетий часовщики Blancpain создают особые часы ко Дню святого Валентина. В 2024 году источником вдохновения послужила коллекция Ladybird Colors. Благодаря яркой красной цветовой палитре, мотивам в форме сердца и сиянию бриллиантов это специальное издание как нельзя лучше соответствует традициям Дня святого Валентина.

Ladybird Colors - это самые новые представители коллекции женских часов, выдержанные в яркой цветовой гамме, о чем свидетельствует название коллекции. По случаю Дня святого Валентина модель Ladybird Colors облачается в красный цвет. Циферблат, изготовленный из перламутра эксклюзивного сорта, оформлен красными римскими цифрами, визуальная глубина которых достигается трудоемким процессом, требующим нанесения пяти разных цветовых оттенков. Все циферблаты Ladybird Colors украшает изящное золотое кольцо в положении "6 часов", вручную инкрустированное градуированными бриллиантами. В модели Valentine нижняя часть кольца с бриллиантами выполнена в форме сердца. Композицию на тему Дня святого Валентина довершает стрела Купидона, образующая большую секундную стрелку, на которой расположено маленькое красное сердце и противовес, напоминающий оперение.

Механизм - собственный калибр Blancpain 1153 с автоматическим подзаходом и частотой 3 Гц. Два заводных барабана обеспечивают четырехдневный запас хода. Через заднюю крышку из сапфирового стекла хорошо виден скелетонизированный ротор автоподзавода из белого золота в форме сердца.

Корпус диаметром 34,9 мм из белого золота вручную инкрустирован бриллиантами на безеле и ушках. Более 2 каратов бриллиантов украшают безель, ушки, циферблат и застежку.

Выпуск особой серии Valentines Day 2024 ограничен 99 экземплярами.

О коллекции Ladybird

История коллекции Ladybird насчитывает почти семь десятилетий, когда Бетти Фихтер, на тот момент генеральный директор Blancpain, представила самые маленькие в мире круглые женские часы под этим романтическим названием. Модель стала трамплином, позволившим Blancpain занять лидирующее положение в мире женских часов. Особым успехом коллекции стала модель Blancpain, инкрустированная бриллиантами, которой отдала предпочтение сама Мэрилин Монро.